

AS 2017 www.bundesrecht.admin.ch Massgebend ist die signierte elektronische Fassung



Verordnung über eine Teilinkraftsetzung der Änderungen vom 30. September 2016 des Alkoholgesetzes

vom 15. September 2017

Der Schweizerische Bundesrat,

gestützt auf Ziffer III Absätze 2, 3 und 4 der Änderungen vom 30. September 2016¹ des Alkoholgesetzes vom 21. Juni 1932²,

verordnet:

Einziger Artikel

¹ Die Änderungen vom 30. September 2016 des Alkoholgesetzes vom 21. Juni 1932 treten unter dem Vorbehalt von Absatz 2 am 1. Januar 2018 in Kraft.

² Die Artikel 27, 38, 52, 71 und 76*b* treten zu einem späteren Zeitpunkt in Kraft.

15. September 2017 Im Namen des Schweizerischen Bundesrates

Die Bundespräsidentin: Doris Leuthard Der Bundeskanzler: Walter Thurnherr

AS 2017 777; bereits in Kraft gesetzte Bestimmungen: AS 2017 777, hier 790

2 SR **680**

2017-0846 5159